
令和６年４月鈴鹿市選挙管理委員会定例会 会議録 

 

１ 開会場所 鈴鹿市役所本館12階 1201会議室 

２ 開会日時 令和６年４月10日（水）10時 00分開会同日11時30分閉会 

３ 出席委員 宮﨑由美子委員長、前田和己委員、大薮延子委員、玉田一行委員 

４ 出席書記 仲道事務局長、日置書記、浦野書記、藤田書記  

５－１ 提出議案 

（１）議案第８号 選挙人名簿の抹消について 

（２）議案第９号 在外選挙人名簿の抹消について 

（３）議案第１０号  令和５年度における選挙人名簿等の抄本の閲覧状況の公表について 

 

５－２ 委員協議会事項 

（１）令和６年５月定例会について 

（２）その他  

 

６－１ 定例会議事経過 

宮﨑委員長開会挨拶の後、 

（１）日置書記議案第８号の朗読に続き、日置書記から提案説明を行い上程。 

原案通り可決。 

（２）日置書記議案第９号の朗読に続き、日置書記から提案説明を行い上程。 

原案通り可決。 

（３）日置書記議案第10号の朗読に続き、日置書記から提案説明を行い上程。 

原案通り可決。 

上程の議案を審議及び可決し、定例会を終了。定例会の後、委員協議会に移る。 

 

６－２ 委員協議会議事経過 

（１）令和６年５月定例会について 

    ５月定例会について５月１０日（金）10時開催を予定していたが、全選連東海支部総 

会及び議会の開会日時と重なったため、５月13日（月）13時から定例会を開催する。 

（２）その他 

ア 令和６年度全国市区選挙管理委員会連合会東海支部総会等の開催について 

日置書記から日時と場所について説明を行う。 

イ 令和６年度全国市区選挙管理委員会連合会理事会・研修会の開催について 

   日置書記から日時と場所について説明を行う。 

 



 

ウ 鈴鹿医療科学大学の連携協定について 

  仲道局長から鈴鹿医療科学大学との連携協定について、コロナの関係もあって選挙啓発

活動が実施されていなかったため、新任のあいさつも兼ねて訪問した。先方の担当者も連

携協定に基づく活動に関して協議していきたい意思を確認できたため、今後県選挙管理委

員会とも協働して行っていくことを報告。 

 

エ 移動式期日前投票所について 

   仲道局長から今年度の８月頃までに実証実験を行い、来年度の参議院選挙及び知事選

挙において実施する。実施前に地元説明を行い広報等で周知する必要がある。 

 

オ 次回の明るい選挙推進協議会の資料について 

   玉田委員から昨年度委員に対して送付したアンケート結果の中で、予算のことを記載

された意見について、今年度の配布資料の中に前年度事業報告及び今年度事業計画の予

算決算金額を記載すべきとの指摘があった。 

 

カ 選挙啓発にかかる教育委員会との連携について 

仲道局長から教育委員会の取組みでは「すずか夢工房事業」などを活用し、今後教育

委員会と連携をと図りながら進めると報告。委員からは主権者教育の観点から社会・公

民で行うべきであり適当ではないとの意見もあった。 

 

キ 委員への年間スケジュールと緊急連絡先の周知 

委員長から年間スケジュールと緊急連絡先を次回の定例会で配布してほしい。 

 

委員協議会を終了。 

 

この会議録が真正であることを確認して、署名する。 

令和６年４月10日 

委員長 宮﨑 由美子 


